

事物的核心



[事物的核心 下载链接1](#)

著者:格雷安. 葛林(Graham Greene)

出版者:臉譜

出版时间:20100909

装帧:膠裝. 單色.

isbn:9789861202518

◆本書為臉譜出版的《事物的核心》改版書！

故事發生在英屬西非殖民地，時間是二次世界大戰期間。斯高比是位有原則的高階警官，也是虔誠的天主教徒；他的妻子露易絲對於他無法獲得升遷一直耿耿於懷，斯高比因此被迫借錢送她到南非。

就在露易絲離開後的這段期間，斯高比和因海難而失去丈夫的年輕寡婦海倫產生了戀情，他的人生從此轉變。他夾在妻子、愛人與上帝之間，無法掙脫；為了愛，為了憐憫，也為了責任，終於自殺身亡。

作者透過斯高比與兩個女人的三角戀情，描述以斯高比為中心的複雜心理關係，深刻地傳達他強烈的痛苦，加以懸宕和刺激的情節，使得《事物的核心》成為葛林最具戲劇張力、最永恆不朽的小說。

葛林的《事物的核心》是人類小說傑作中的傑作，書寫小說的人勇敢、堅定而且心思細膩清晰，一整部長篇小說下來幾乎眼睛眨都不眨一下，專注的瞪視著斯高比這個人一步一步悲憫的走入煉獄。——唐諾

作者介绍：

格雷厄姆·格林 (Graham Greene, 1904—1991)

21次诺贝尔文学奖提名的传奇大师。67年写作生涯，创作超过25部小说，被评为20世纪大师级作家。1950年，初次获得诺贝尔奖提名。1976年，获美国推理作家协会大师奖。1981年，获耶路撒冷文学奖。1986年，由英女王伊丽莎白二世授予功绩勋章。

格林一生游历于墨西哥、西非、南非、越南、古巴、中东等战乱之地，甚至任职于英国军情六处，从事间谍工作，并以此为背景创作小说，关注人灵魂深处的挣扎与救赎、内心的道德和精神斗争，被誉为20世纪人类意识和焦虑的卓越记录者。

至今，每年格林生日期间，在格林出生地——英国赫特福德郡，都会举办为期四天的格雷厄姆·格林国际艺术节，全球的格林粉丝齐聚这里参加纪念格林的活动。

傅惟慈 (1923-2014)

著名文学翻译家。1923年生于哈尔滨，1950年毕业于北京大学。曾在清华大学、北京大学等院校讲授语言、文学课。通英、德、俄等多国语言，译著达数百万字。是将格雷厄姆·格林、毛姆等西方作家引进国内的重要译者。

目录：

[事物的核心 下载链接1](#)

标签

格雷安·葛林(Graham

英國

格雷厄姆·格林

小说

外国文学

英國文學

英語文學

英国

评论

越善良的人越容易只爱自己的良心

標誌了六月

[事物的核心](#) [下载链接1](#)

书评

我想，这一部格林生涯中引发争议的重要作品在现在看来，依然是毫不过时的，甚至，在将来很长一段时间也同样是会让阅读者无法摆脱书中那种无可奈何，茫然不知所措的感觉。

格林选取了一个通俗小说中差不多被用滥的情节作为主线——二战时某一西海岸的非洲国家，一个善良虔诚的...

斯考比在从海难中生还、只一息尚存的小女孩的病床前，领悟到：

"归根到底，一个人还是无法真正逃避一件事的。只要是人，就必须历尽生活的辛酸，如果你某一天因为走运，另一天又由于怯懦，某件事被你逃开，或迟或早你还会遇上第三次的。" 多年前斯考比的女儿去世时，他由于在非...

1. 斯考比觉得生命好像长得没有限度。对一个人的考验难道不能缩短些时间吗？难道不能在七岁的时候就第一次犯下不可赦的罪，十岁为了爱与恨就陷入毁灭的境地，十五岁

躺在病榻上做临终的忏悔、赎罪吗？

2.这些人都是受了金钱的腐蚀，而他却是受感情腐蚀而堕落的。比较起来，感情比...

斯考比是一步步走上自绝之路的。在一次战时对过境船只进行的例行检查中，作为警署副专员的斯考比，在厕所搜出了一封藏匿于马桶贮水箱的盖子下的最寻常不过因而也是最感人不过的家信。这显然违反了战时航行法的条例，但出于怜悯和同情，斯考比悄悄地烧掉了信和准备交给上司...

在刚看完不久的约翰·欧文的《独居的一年》一书里，女主露丝就曾多次提到过格雷厄姆·格林和他的书，她甚至给自己的儿子也取名格雷厄姆。文学作品中的露丝自然是约翰·欧文思想的代言人，通过这种方式不难看出他个人对格雷厄姆·格林的敬仰之情。格林一生曾提名21次...

一生曾经获得过21次诺贝尔文学奖的提名，却始终与诺奖无缘。这当然可以归咎为自己的命运。只不过，究竟是一件不幸运的事情，还是一件平常的事情，其实不取决于别人怎么看待这件事情，而是取决于自己的认识。不清楚格雷厄姆·格林对此的看法，但诺奖得主加西亚·马尔克斯的一番...

灰中红烬：格雷厄姆·格林 伊尔翰

首先声明，我仅限于探讨格雷厄姆·格林的宗教小说，这包括《布赖顿硬糖》、《权力与荣耀》、《问题的核心》、《恋情的终结》四部作品。格林是世故很深的人，一贯用冷嘲使读者在感动之前学会清醒，他的政治小说、惊...

刚刚读过一部带有婚外情情节的格林小说——《命运的内核》（The heart of the matter,

也有译名事物的核心）。这是格雷厄姆·格林最具戏剧张力、最永恒不朽的小说之一。

格雷厄姆·格林（Graham

Greene，1904—1991）其人是21次诺贝尔文学奖提名的传奇大师，他本人没有得过...

《事物的核心》葛林 The Heart of the Matter, Graham Greene
我忘了有多久沒有讀英國的小說，因為不太吸引我，不過讀葛林的這本《事物的核心》卻是一個很享受的過程，並令我以很快的速度看完了。
「他懷疑如果一個人了解事實的話，他是否甚至會對星球感到悲憫？如果他觸及人...

问题的核心，纠结在道德认知的基础上，人为何会痛苦，是因为我们的欲望被阻拦，是我们自己对自己的一番挣扎造成。原来人的多样性表现有许多层面，一会凶神，一会善良，一会惆怅，一会有莫名其妙的高兴。随时都会演变出许多的个性，本书中的上校即是这样一个人，矛盾重重的，又...

“命运”这两个字太难让人琢磨，对于命运许多人有不同的看法，有的人认为命运是天注定的，有的人认为命运是掌握在自己手中的，但我们都无法完全否认或者肯定这两种说法，这种事情谁能知道呢，我们只需要做好自己不就行了。
书中不同的感情，它包含了命运的各种考验，它反映了人...

[事物的核心 下载链接1](#)